

Erratum: Observation of anomalous absorption by ammonia in intense IR laser light [JETP Lett. 54, No. 3, 117–180 (10 August 1991)]

V. N. Lokhman, G. N. Makarov, V. M. Sotnikov
Pis'ma Zh. Eksp. Teor. Fiz. 55, No. 4 (25 February 1992)

The first author's name should read V. M. Lokhman. This error was due to the author's omission.